

Форма підсумкового контролю виробничої практики з фармакогнозії – диференційований залік, який відбудеться 25.06.2024р.

Форма проведення підсумкового контролю (диференційованого заліку) є стандартизованою, включає вирішення тестових завдань (контроль теоретичної підготовки), оцінювання індивідуальних завдань (контроль практичної підготовки). До підсумкового контролю допускаються студенти, які оволоділи практичними навичками, представили звітну документацію та набрали кількість балів за поточний контроль практичних навичок та вмінь, не меншу за мінімальну (72 бали).

Підсумковий контроль з виробничої практики з фармакогнозії складається з таких етапів:

I етап (контроль теоретичної підготовки) - письмова відповідь на тестові завдання формату А (тестовий контроль). Студент відповідає на пакет тестів. Кожний пакет містить 50 тестів формату А. Правильна відповідь оцінюється в 1 бал.

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент при проведенні контролю його **теоретичної підготовки** становить **50 балів**.

II етап (контроль практичної підготовки) – включає перевірку володіння практичними навичками, які набули студенти під час практики, за результатами виконання практичних завдань: оформлення гербарних зразків ЛР; виготовлення і оформлення зразків ЛРС, які доведені до стандартного стану, упаковані та з маркіруванням згідно нормативної документації; оформлення звітних документів (щоденника практики).

При цьому встановлюються бали за кожне з завдань, оцінюється якість і повнота виконання завдань. **Максимальна кількість балів**, яку може набрати студент при проведенні контролю його **практичної підготовки** становить **30 балів**.

Критерії оцінювання практичної підготовки при складанні диференційованого заліку з виробничої практики з фармакогнозії є наступними:

№ з/п	Практичні завдання	Критерії оцінювання (кількість балів) за виконання завдання			
		без помилок	з окремими несуттєвими помилками	з суттєвими помилками	невиконання завдання
1.	Практичне завдання № 1: виготовлення і оформлення гербарію ЛР (10 зразків)	10	8	6	0
2.	Практичне завдання № 2: виготовлення і оформлення зразків 1-3 видів ЛРС, доведених до стандартного стану, упакованих та з маркуванням згідно нормативної документації (0,5-1,0 кг)	15	12	9	0
3.	Практичне завдання № 3: оформлення щоденника з виробничої практики.	5	4	3	0
	Всього:	30	24	18	0

Максимальна кількість балів, яку може отримати студент при складанні диференційованого заліку з виробничої практики з фармакогнозії становить **80 балів (50 балів за тестові завдання + 30 балів за виконання практичних завдань)**

Схема нарахування та розподіл балів, які отримують студенти:

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент за поточну навчальну діяльність для допуску до диференційованого заліку становить 120 балів.

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати студент за поточну навчальну діяльність для допуску до диференційованого заліку становить 72 бали.

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент при складанні підсумкового контролю (диференційованого заліку) становить 80 балів. **Мінімальна кількість балів** при складанні підсумкового контролю (диференційованого заліку) становить 50 балів.